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ATA N° 033/2024 
 
Aos dez (10) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro (2024), nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a trigésima terceira (033ª) Reunião Ordinária da 
Quarta Sessão Legislativa – Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes os 
seguintes vereadores: Altair Paulo Brandt, Delmo Rempel, Flávio Becker, Guilherme Samuel 
Hickmann, Ivan Luis Henz, Luciano José da Silva, Mário Antônio Cândido, Nelcí Ariotti Maffi e Tiago 
Andre Ariotti. Após verificada a presença do número regimental, o Senhor Presidente, Luciano José 
da Silva, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas Vereadores e demais presentes. 
Solicitou a Secretária que fizesse a leitura de uma mensagem, após solicitou ao Vice- Secretário a 
leitura da Ata N°032/2024. ATA Nº 032/2024 da Sessão Ordinária, realizada em vinte e sete (27) de 
setembro de dois mil e vinte e quatro (2024), foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: 
Conforme o Boletim N° 033/2024, o Vereador Ivan Luis Henz, falou do Projeto de Lei CM 06, de 
sua autoria, projeto que visa destacar e valorizar os escritores locais, o qual já se teve 5 obras 
lançadas de escritores do nosso Município, e com esse Projeto incentivar para outras formas de 
arte e cultura para nosso futuros artistas ou escritores, e também divulgar ainda mais a leitura 
uma importante ferramenta da Educação e Cultura, não somente no meio escolar, mas para toda 
comunidade. Falou sobre sua Indicação N°010, o qual solicita a manutenção e reparos na pracinha 
do Parque dos Lagos, onde esteve no local e viu a necessidade da reforma, bem como pintura para 
uma melhor conservação e prevenção de acidentes nos brinquedos. ORDEM DO DIA: OFÍCIO DO 
GAB. N° 105/2024 - Encaminha o PROJETO DE LEI Nº 040/2024. INDICAÇÃO Nº 010/2024, de 
autoria do Vereador IVAN LUIS HENZ. PROJETO DE LEI Nº 040/2024 – Autoriza o Poder Executivo a 
abrir créditos especiais no orçamento municipal vigente, no valor total de R$ 100.000,00, indica 
recursos para sua cobertura, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE 
LEI CM Nº 06/2024 – Institui a nível Municipal a Semana do Escritor Seriense e dá outras 
providências. Projeto baixado para maiores análises. INDICAÇÃO Nº 010/2024, de autoria do 
Vereador IVAN LUIS HENZ. O vereador que este subscreve, vale-se da presente, como forma de 
solicitar ao Poder Executivo, que seja realizada a reforma e manutenções dos brinquedos da 
pracinha, localizada no Parque dos Lagos, para melhor conservação e evitar acidentes futuros. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Ivan Luis Henz, saudou Senhor Presidente, colegas vereadores, 
assessores e as pessoas que acompanham pelas redes sociais. Falou do seu Projeto CM N°06, que 
ficou baixado para maiores análises, mas considera um Projeto muito importante e de grande 
comoção, por ser uma forma de valorizar os nossos Escritores em nosso Município. Falou do 
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Projeto Pratas da Casa promovido pelo Grupo A Hora e Sesc, o qual esteve presente e parabenizou 
as Alunas Alice e Jade pela maravilhosa apresentação, onde contará também com a participação 
do Igor e da Larissa, destacou o belíssimo trabalho do Professor de música Guilherme com esses e 
outros alunos. Enfatizou a importância destes profissionais, como professor de Inglês, informática 
e acredita que se pode fazer ainda mais pela Educação, como no turno inverso promover mais 
atividades, onde o aluno possa se identificar mais, como na música, dança e nos esportes. 
Parabenizou os colegas vereadores pela reeleição e aos novos colegas que estarão frente a Casa 
Legislativa, parabenizou seus colegas de partido, o vereador Tiago que mais uma vez foi o vereador 
mais votado, mostrando a importância e força do PSB no Município. Ressaltou também aos 
munícipes olharem com mais atenção para as mulheres na política, para que possamos introduzir 
mais essa visão feminina, e das mulheres que queiram estar na política, pois elas tem um 
importante papel na sociedade. Tiago André Ariotti, saudou o Senhor Presidente, colegas 
vereadores e as pessoas que acompanham pela página do Facebook. Agradeceu aos eleitores 
pelos 208 votos recebidos, manifestando seu carinho e gratidão, a todas as famílias que confiam 
em seu trabalho, onde vai continuar trabalhando cada vez mais e assim os representar frente ao 
Legislativo. Parabenizou o Prefeito Móises e ao Vice Carlos, pela eleição, desejando um excelente 
trabalho à eles na Administração do Município. Agradeceu ao seu Partido PSB e aos colegas da 
coligação MDB, e mencionou que juntos são mais fortes, agradeceu a sua família por todo o apoio 
e a todos os Vereadores eleitos desejou um ótimo trabalho. Solicitou ao Executivo ou a Mesa 
diretora que seja feito um Ofício ao DAER solicitando uma faixa elevada ou um redutor de 
velocidade, junto a ERS 421, próximo a casa do Leesandro Mantelli, pois muitos moradores relatam 
o excesso de velocidade dos veículos, e nas proximidades muitas crianças usam o transporte 
escolar e necessitam atravessar a rodovia para ir até a parada de onibus, correndo um grande risco. 
Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente após convocar a próxima sessão, para o dia 
dezessete (17) de outubro, quinta-feira, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E 
para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor 
Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhora Secretária da Mesa. 
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